

ШАНОВНІ БАТЬКИ!!!

Прийдешній 2020-2021 навчальний рік, як і кінець попереднього, буде незвичайним і вже точно не простим: пандемія коронавірусу диктує свої правила.

Ще кілька днів – і розпочнеться новий навчальний рік. Нелегкий, непередбачуваний, з новими правилами.

Розуміємо, що нові обмеження можуть виявитися стресовими для дітей та викликати негативні емоції у них. Однак у наших дітей є МИ.

Тож спробуймо об'єднати свій досвід, знання, розуміння ситуації, додати до цього своєї любові і відповідальності задля того, щоб наші діти стали справжніми супергероями здоров'я, які чудово справляються з усіма правилами та обмеженнями. Обговоріть з дітьми нові правила, які діятимуть у нашому закладі з 1 вересня 2020 року, розроблені на основі рекомендацій МОН та МОЗ України:

✓ 1 вересня 2020 року в КЗ «Кухченська ЗОШ I-III ступенів» святкова лінійка буде проведена у новому форматі – лише для учнів 1-х та 11-х класів; для всіх інших класів буде зустріч вчителя і учнів на дистанції від інших класів.

✓ Вхід у школу батьків, бабусь, дідусів з початком навчального року суворо заборонено. Однак батьки з нетерпінням чекають нас вдома.

✓ Батьки супроводжують дітей (1-4 класів) лише воріт школи. Звідти ж і забирають після уроків.

✓ В школу заходять тільки учні, вчителі та персонал.


✓ У закладі функціонуватимуть три входи: маршрут №1 (вхід через корпус №1 – нова школа) для учнів 5-Б, 6, 8-11 класів; маршрут №2 (вхід через корпус №2 – стара школа) для учнів 1, 3, 4, 5-А, 7 класів; маршрут №3 (боковий вхід біля майстерні, корпус №3) для учнів 2 класу. Учні 1-4 класів с. Радове пересуваються за звичним маршрутом.

✓ Вхід у приміщення навчального закладу дозволяється за наявності захисної маски, окрім, учнів 1-4 класів. Рекомендовано, щоб діти мали при собі 2 маски.

✓ Учні 1-4 класів можуть входити до приміщення ЗЗСО та пересуватися ним без захисної маски чи респіратора.

✓ Захисні маски можна не використовувати під час занять у навчальних приміщеннях.

✓ Під час пересування коридорами навчального закладу використання захисних масок є обов'язковим як для учнів, так і для вчителів.



✓ На вході до всіх приміщень слід обробляти руки антисептичними засобами, які наявні на коридорі школи. За бажанням, батьки можуть забезпечити дітей маленьким антисептиком, вологими або сухими серветками...

✓ Діти можуть користуватися одноразовими та масками багаторазового використання. Для масок багаторазового використання має бути два герметичні зір-пакети на застібках або дві папки на кнопці.

✓ Для одноразових використаних масок у школі розміщені спеціальні марковані контейнери з написом «Використані маски».

✓ Змінювати маски потрібно кожні три години.

✓ Температурний скринінг проводитиметься щодня для вчителів та обслуговуючого персоналу.

✓ Учителі перед початком уроку будуть проводити опитування учасників освітнього процесу щодо їх самопочуття та наявності симптомів респіраторної хвороби.

✓ За умови поганого самопочуття учень повинен повідомити про свій стан здоров'я класного керівника або вчителя-предметника.

✓ При наявності в дитини температури, головного болю, нежитю чи кашлю, тобто будь-яких ознак ОРВІ, батьки зобов'язані залишити дитину вдома!!!

✓ Навчання буде проводитися в одному кабінеті, закріпленому за класом.

Переходити в інший кабінет учні будуть лише на уроки інформатики.

✓ Під час перерви здійснюватиметься провітрювання навчального кабінету (не менше 10 хвилин).

✓ Із метою забезпечення питного режиму необхідно, щоб кожен учень із собою мав одноразовий стаканчик або ж індивідуальну пляшку з водою.

✓ Вхід до салону шкільного автобуса відбуватиметься лише за наявності захисної маски і здійснюватиме свій маршрут згідно графіку...

✓ Усі питання щодо освітнього процесу будуть вирішуватися в телефонному режимі або за межами шкільної будівлі.

✓ Якщо населений пункт потрапить у «червону» карантинну зону – навчання відбуватиметься дистанційно.

✓ Режим роботи навчального закладу буде оголошено 31.08.2020р.

✓ Навчання розпочнеться 1 вересня о 8:30 годині...

Давайте разом зробимо навчання дітей безпечним. Дякуємо за розуміння і чекаємо на зустріч!

Бережіть себе і дітей!!!

Із повагою адміністрація
КЗ «Кухченська ЗОШ І-ІІІ ступенів»

